



372头梅花鹿正在“变卖”

在拍卖平台吸引14.5万网友围观，此前已两次流拍



网上拍卖平台截图

养鹿场租约到期，300多头梅花鹿面临无家可归。现代快报记者了解到，备受关注的苏州372头梅花鹿在经过两次流拍后，目前正在阿里巴巴旗下拍卖平台进行变卖，起拍价为1722560元，预计将在11月29日结束。

这些等待变卖的梅花鹿原是一直生活在苏州市姑苏区城北街道金星村的一个养鹿场里，可是养鹿场租用的土地到期后，鹿场主迟迟没有搬离，最终拖到法院强制执行。由于数量太多，鹿场主一时间难以给鹿们找到新家，于是法院决定通过司法拍卖，为这群梅花鹿找到合适的新主人。而在今年8月20日、8月29日，这372头梅花鹿已经分别在拍卖平台进

行了两次拍卖，但遗憾的是均未成交，随后进入变卖程序。

根据姑苏法院发布的变卖公告，本次变卖包含成年公鹿68头、成年母鹿210头、未成年鹿94头，整批鹿变卖起拍价为1722560元，保证金18万元，增价幅度为3720元，即每头鹿在上述起拍单价基础上每轮加价10元，交接时以该成交单价按实结算，多退少补。

网络司法变卖期为60天，如有竞买人在60天变卖期中的任一时间出价，则变卖自动进入到24小时竞价倒计时；24小时竞价周期内，其他变卖报名用户可加价参与竞买，竞价结束前5分钟内如有人出价，则系统自动向后延时5分钟，循

环往复至最后5分钟内无人出价。

现代快报记者留意到，虽然已经两次流拍，但是这批梅花鹿的归属，依然牵动着不少网友的心，截至10月17日中午，已经有约14.5万网友围观，288人设置了提醒。

据了解，梅花鹿是国家一级重点保护野生动物，只有取得了林业部门核发的国家重点保护野生动物驯养繁殖许可证的竞拍者，才可以进行竞拍，因此这372只梅花鹿是整体拍卖的，不接受单独竞拍。如果整体拍卖成功，涉及如此大规模数量的国家一级保护动物的司法拍卖，在全国司法系统尚属首例。

何洁

全省首例！房东因忽视消防安全被拘

安全之事无小事，尤其是涉及到租户生命财产安全的事，更是不容小视。如果发现了安全隐患，责任人还不听劝阻，不加以整改的话，就要承担法律责任。

日前，常熟消防大队会同莫城派出所对虞山镇莫城三塘村南浜一处出租屋进行消防安全检查时，发现该场所存在典型的“三合一”现象，即用泡沫夹芯板搭建生产车间、房屋内设有10张以上床铺、煤气瓶煤气灶放置在起居屋内、私拉乱接电线等。一旦发生火灾，极易造成群死群伤的后果，民警立即下发《责令限期

整改通知书》，要求房东立即采取行动予以整改。

然而，10月14日，当民警复查时，发现上述安全隐患中仍有部分未整改。莫城派出所遂依照《治安管理处罚法》第三十九条之规定对该屋房东张某某进行受案查处。

现代快报记者获悉，目前张某某因“违反消防安全规定致使房屋承租户有发生安全事故危险，经公安机关责令改正仍拒不改正”，已被行政拘留，相关消防隐患整改仍在进一步进行中。

据悉，这是全省首起房东因忽视消防安全而被警方拘留的案例。根据苏州市人民政府法制办《市政府法制办关于对达到一定规模的出租房屋整治的法律适用问题的意见》中第二条内容，开设旅馆业的最低床位数为10张，参照此标准，若出租房屋达到上述规模，则该类出租房屋就已经具备了旅馆行业的形态，房屋出租人也事实上具备了旅馆业经营者的形态，其在出租谋利的同时理应承担更高的消防安全管理责任。

高达

大咖聚相城，为机器人发展定“标准”

日前，2017机器人国际标准·技术·产业报告会在苏州相城举办，来自国内标准化管理部门、科研院所、机器人制造企业的共500余名代表出席会议，40多个国内外机器人领域知名专家分别就机器人标准、技术和产业等方面做了交流探讨。

“苏州机器人产业目前已经初具规模，在全国有一定影响力。此次大会，苏州邀请了国内外知名专家来苏与苏州企业进行对接，让企业参与研讨机器人发展的前景，了解机器人发展的最新动态，使企业第一时间接触、对接国际标准，更好地推动苏州机器人产业的发展。”苏州市质量技术监督局局长、党组书记王庆煊表示。

据了解，近年来苏州机器人产业发展迅猛，目前机器人骨干企业已有200多家，其中既有昆山华恒、华兴源创等

机器人本体开发和系统集成企业，也有科沃斯、微创医疗等服务机器人与特种机器人企业，还有绿的谐波、汇川技术等核心零部件厂商。这些迅速崛起的机器人企业，初步构成了完整的机器人产业链，形成了初具规模的机器人产业，2016年，苏州机器人产业规模已超过1000亿元。

苏州市相城区也高度重视机器人产业的发展。2015年11月，由教育部长江学者特聘教授、国家杰出青年基金获得者、国家“863”计划专家、苏州大学机电工程学院院长孙立宁教授领衔组建的苏州大学相城机器人与智能装备研究院落户相城经济技术开发区阳澄湖国际科技园。今年8月，新松机器人（苏州）未来科技城项目落户相城。“作为行业龙头企业，新松机器人正在进行全国乃至全球

的战略布局，此次新松落户苏州相城是其中一个非常重要的布局，苏州的区域优势和苏州新兴产业的集群式发展，特别适合新一代机器人的发展。”新松机器人自动化股份有限公司总裁曲道奎表示，新松将在苏州相城打造智能机器人新生态的平台，通过新松这样一个业内龙头企业的带领，打造苏州乃至整个长三角的机器人、智能制造为主导的新兴产业生态。

“虽然中国机器人行业发展比较晚，但是中国近年来积极参与机器人标准化方面的工作，起到了很好的推动作用。”ISO TC299/WG6工作组主席Virk（沃克）教授表示，中国有非常多的公司在从事机器人模块化方面的研发，创新力很强，预计未来中国在机器人模块化方面将会有很大的突破。”何洁

快报苏州小记者团启动

10月14日上午，现代快报苏州小记者团在高新区绿宝步行街广场举行了启动仪式。来自跨塘实验小学、文萃小学、车坊实验小学、莲花学校等小学的师生家长和围观群众近千人参与了此次活动。

现代快报苏州小记者团自举办首场活动至今，已取得了不错的口碑和声誉，在园区和吴江众多小学拥有很高的知名度，深受家长老师的信任和喜爱。当天，从小记者团中选拔出来的九名优秀小记者带来了各自的才艺表演，获得掌声如潮。更有中国作协会员李红梅、苏州大学艺术研究院副院长袁牧、中国散文家协会会员沈荣庆等大腕莅临现场，为小记者们带来精彩纷呈的写作指导；全国教科研优秀教师王平、跨塘小学语文教研组组长沈瑾瑾老师在现场与家长分享教学体验。

高达

明年添48公里骑行绿廊

近日，苏州高新区规划部门透出消息，沿太湖自行车绿廊已完成规划设计，苏州城西将新添约48公里长、3米宽的自行车绿廊，预计2018年将全部建设完成。

根据规划，该自行车绿廊的主环线北起金墅老街，西沿太湖岸线，南至三洋村，东沿万佛寺、太湖湿地公园、绣品街、长巷农场，最终回到金墅老街；以10km/h的骑行速度，预计4.3小时可完成主环线全程骑行。同时，配套建设一级、二级、三级驿站，为自行车骑行提供全方位保障。

值得一提的是，主环线还串起了全长6.2公里、宽6米的马山专业比赛赛道和全长9.2公里的西京湾专业训练赛道，可承接国内外大型骑行赛事。

高达

40位老人郊游享乡村时光

为丰富老年人的精神文化生活，增加辖区老人之间的感情，昨天，娄葑街道团结社区与社会组织——苏州大客堂组织了40名老人赴吴中区金庭镇进行户外郊游，远离城市的喧闹，重温乡村田园的美好生活。

昨天一早，40名老人来到集合点签到，在志愿者的陪同下按序上车出发。一路上，老人们满怀喜悦的心情，拉拉家常聊聊天，笑声不断，乘车沿途观景，感受大苏州的各种变化。到达目的地后，社会组织的志愿者们带领老人观景，做游戏、采橘子。在山水相依之处，大家远离了城市的喧嚣，身心沐浴在大自然的怀抱里，享受着回归大自然的无穷乐趣，忘记了年龄，忘记了疲倦。

活动结束后，老人们纷纷表示这次郊游不仅锻炼了身体、呼吸了新鲜空气、享受了田园美景，而且为老人们增进感情、促进交流、凝聚人心搭建了良好平台，希望以后多举办类似的活动。

夏雯 何洁

苏州工业园区鸿狼服饰店遗失营业执照正副本，编号：320594000201505260079,320594000201505260172，声明作废。
苏州工业园区兴狼服饰店遗失营业执照正副本，编号：320594000201310310085，声明作废。
注销公告：涟水县奔腾木业有限公司股东于2017年10月14日决定解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：姜汉华 联系电话：13914497906 地址：涟水县朱码镇河网工业集中区2号 涟水县奔腾木业有限公司清算组 2017年10月14日
注销公告：苏州怡迪纺织有限公司股东于2017年9月12日决定解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：王芳怡电话：13901559417 地址：吴江区盛泽镇西白洋村2幢苏州怡迪纺织有限公司清算组 2017年10月16日